

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2011

Altera o item 2.8.1 DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2011, o qual passa a ter a seguinte redação:

1. ONDE SE LÊ:

2.8.1 - O candidato deverá proceder ao recolhimento da taxa de inscrição para o Concurso Público, junto **Banco do Brasil S/A, Agência de Anchieta, na conta corrente nº. 8.205.8 em nome do Hospital Municipal Anchietaense.**

2. LEIA-SE:

2.8.1 - O candidato deverá proceder ao recolhimento da taxa de inscrição para o Concurso Público, junto **Agencia Banco do Brasil de Anchieta nº 1439-7 Conta Corrente 24.223-3 em nome do Hospital Municipal Anchietaense.**

Anchieta (SC), 09 de maio de 2011.

IONE TERESINHA PRESOTTO
Prefeita Municipal

MARTINHOS SCANTAMBURLO
Administrador do Hosp. Mun. Anchietaense